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UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

ATA DE REUNIÃO

ATA Nº 66 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO (CEPG).

Aos quinze dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e doze minutos, teve início a reunião ordinária do Programa de Pós-
graduação em História da Arte em modo remoto devido à quarentena provocada pelo coronavírus. Participaram da reunião os professores doutores:
Flavia Galli Tatsch (Coordenadora), Ilana Goldstein (Vice coordenadora), André Luiz Tavares Pereira, Ângela Brandão, Carolin Overhoff Ferreira,
Cássio da Silva Fernandes, Elaine Cristina Dias, Jens Michael Baumgarten, José Geraldo Costa Grillo, Letícia Coelho Squeff, Manoela Rossinetti
Rufinoni, Marina Soler Jorge, Michiko Okano Ishiki, Osvaldo Fontes Filho, Vinicius Pontes Spricigo, Virgínia Gil Araújo e Yanet Aguilera Viruez
Franklin de Matos, e os representantes discentes: Lucas Ferreira dos Santos Olles e Helena Ariano. Com quórum de 15 membros, a reunião teve
início com a ordem do dia: 1. Aprovação da ata da 65ª reunião ordinária : a ata da Reunião Ordinária da CEPG ocorrida em 18 de maio de 2021
foi aprovada com 1 abstenção. 2. Adendo ao nome da disciplina SEAHA: tendo em vista a possibilidade duplicidade de nomenclatura nos
históricos de doutorandos egressos do mestrado do PPGHA em virtude das adaptações nas APCNs do mestrado e doutorado, aprovou-se por
unanimidade o registro de adendo ao nome da disciplina SEAHA, passando a vigorar, de agora em diante, o registro de sigla “SEAHA/DO” com a
denominação “Seminário de Estudos Avançados em História da Arte para o Doutorado”. 3. Pedidos de prorrogação: Aprovou-se o pedido de
prorrogação dos discentes Gabriel Ferreira Gomes, Lucas Ferreira dos Santos Olles, Brunha Heine, Carla Scheidecker Pires, Nicolie de Brito
Duarte, Valter dos Santos Lameirinha e William Vicari Filho. 4. Cotutela doutoral - Escola Nacional Superior de Arquitetura de Lyon:
Aprovou-se o pedido de cotutela doutoral pleiteado pela professora Manoela Rossinetti Rufinoni em atendimento à necessidade da discente Laís
Silva Amorim. 5. “Imagem: Revista de História da Arte”: Foi informado que a revista 1) é do Programa de Pós-Graduação em História da Arte e
não dos discentes; 2) já tem link no portal (ainda não disponibilizado para o público) e 3)  o primeiro dossiê terá como tema “História da Arte e
interdisciplinaridade). 6. Desligamento de discentes: Tendo em vista a falta de comunicação e os prazos, à luz do regimento do programa,
aprovou-se, com 1 abstenção, o desligamento das discentes: Sarah Felisberto Pereira, Bárbara Mendonça Blatt e Ana Lúcia Arissa Vega. 7. Quadro
de disciplinas - 2º Semestre de 2021: Aprovado por unanimidade. 8. Novo sistema de notas: a secretaria do PPGHA apresentou para o colegiado
as funcionalidades do novo sistema de notas demonstrando a participação de todos os atores envolvidos. Após discussões, aprovou-se o desenho do
seguinte fluxo: 1. Secretaria e coordenação elaboram a proposta do calendário semestral; 2. CEPG discute e delibera sobre a proposta efetuada; 3. A
secretaria executa a programação do sistema e distribui as informações de cronograma para cada ator (docente e discente). Nada mais havendo a
tratar, encerrou-se a reunião às dezessete horas e vinte e cinco minutos, da qual, para constar, eu, Ailton Frotscher, lavrei a presente Ata, que, lida, e
aprovada, vai assinada eletronicamente.

 

Documento assinado eletronicamente por Flavia Galli Tatsch, Coordenador(a), em 19/10/2021, às 11:50, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ilana Seltzer Goldstein, Vice-Coordenador, em 19/10/2021, às 13:17, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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